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Συμμετοχή σε Εκπαιδευτικές Επισκέψεις σε Επιχειρήσεις στην Αττική 
ΑΘΗΝΑ, 21-22 Απριλίου 2016 

 
Εισαγωγή 
Το Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας & Διοίκησης (ΤΜΟΔ), με πρωτοβουλία της Αναπλ. 
Καθηγήτριας Αναστασίας Κωνσταντέλου, διοργανώνει και φέτος για τους φοιτητές 
ΤΜΟΔ σειρά εκπαιδευτικών επισκέψεων σε επιχειρήσεις της Αττικής. Οι επισκέψεις 
στοχεύουν στη γνωριμία των φοιτητών με το αντικείμενο και τον τρόπο λειτουργίας 
των επιχειρήσεων και στην ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας με σκοπό την εκπόνηση 
διπλωματικών εργασιών ή/και τη δημιουργία θέσεων πρακτικής άσκησης.  
 
Περιγραφή 
Οι επιχειρήσεις που έχουν συμπεριληφθεί περιλαμβάνουν εταιρείες παραγωγής 
προϊόντων (APIVITA) και εταιρείες παροχής υπηρεσιών (Διεθνής Αερολιμένα «Ελ. 
Βενιζέλος», Εταιρεία αποθήκευσης και logistics ΠΑΕΓΑΕ (www.paegae.gr), Σταθμός 
Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά-COSCO). Συνολικά, εκπροσωπούν διαφορετικούς 
κλάδους της οικονομίας, διαφορετικά μεγέθη, διαφορετικές δυνατότητες διεθνούς 
παρουσίας, κλπ. Όλες οι επιχειρήσεις που θα επισκεφθούμε καινοτομούν, 
διαθέτουν τμήματα Έρευνας και Ανάπτυξης (R&D), αναπτύσσουν νέες τεχνολογίες, 
σχεδιάζουν και αναπτύσσουν νέα προϊόντα και υπηρεσίες, εφαρμόζουν σύγχρονες 
μεθόδους οργάνωσης και διοίκησης, και έχουν αναπτύξει σύγχρονα συστήματα 
παραγωγής ή /και παροχής υπηρεσιών. Οι ξεναγήσεις στις επιχειρήσεις θα γίνουν 
από στελέχη της Διοίκησης και Μηχανικούς των εταιριών. 
 
Η εκδρομή περιλαμβάνει τις ακόλουθες επισκέψεις (κατά χρονική σειρά): 

 Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος» (Σπάτα Αττικής) 

 Εταιρεία Καλλυντικών Προϊόντων APIVITA (Μαρκόπουλο Αττικής) 

 UPSTREAM Mobile Platform Solutions (Γέρακας Αττικής) (αναμένεται 
επιβεβαίωση) 

 ΠΑΕΓΑΕ Α.Ε., 3rd Party Logistics ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Μαγούλα Αττικής) 

 Σταθμός Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά Α.E. (COSCO), (Πειραιάς) 
 
Ημερομηνίες Διεξαγωγής και Πρόγραμμα Επισκέψεων 
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 21 και Παρασκευή 22 Απριλίου 2016. 
Οι φοιτητές ΤΜΟΔ θα μετακινηθούν προς την Αθήνα με δικά τους έξοδα και θα 
πρέπει να βρίσκονται στην Αθήνα Πέμπτη πρωί. Ο τόπος και η ακριβής ώρα 
συνάντησης την πρώτη ημέρα θα ανακοινωθεί πλησιέστερα στην ημερομηνία 
διεξαγωγής της εκδρομής.  
 
Το πρόγραμμα επισκέψεων έχει διαμορφωθεί ως εξής: 
 

Πέμπτη 21/4 Παρασκευή 22/4 

10:00-12:30 Διεθνής Αερολιμένας 
Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος 

10:00-13:00 ΠΑΕΓΑΕ Α.Ε. 

12:30-13:00 Διάλειμμα για φαγητό 13:00-13:30 Διάλειμμα για φαγητό 

13:30-16:00 APIVITA 14:00-17:00 Σταθμός Εμπορευματοκιβωτίων 

http://www.paegae.gr/
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Πειραιά Α.E. (COSCO), (Πειραιάς) 

16:00-16:30 Διάλειμμα 17:00 ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ - ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

17:00-19:00 UPSTREAM Mobile 
Platform Solutions 
(αναμένεται 
επιβεβαίωση) 

  

 
 
Δικαίωμα συμμετοχής και έξοδα 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι φοιτητές ΤΜΟΔ από 3ο έτος και άνω. Θα τηρηθεί 
αυστηρή σειρά προτεραιότητας (first come first served). 
Όριο συμμετεχόντων: 47 άτομα. Η εκδρομή δεν έχει κόστος συμμετοχής.  
ΠΡΟΣΟΧΗ! Δεν συμπεριλαμβάνονται: 

1. Έξοδα μετάβασης στην Αθήνα. Οι επισκέψεις διεξάγονται την περίοδο 
ακριβώς πριν τις διακοπές του Πάσχα και οι συμμετέχοντες θα πρέπει να 
κανονίσουν την μετάβαση προς και από την Αθήνα με ιδία μέσα. 

2. Γεύματα και μετακινήσεις πέραν των προγραμματισμένων επισκέψεων. Οι 
μετακινήσεις στις επιχειρήσεις θα γίνουν με πούλμαν και τα έξοδα θα 
καλυφθούν από το Τμήμα.  

3. Έξοδα διανυκτέρευσης στην Αθήνα. Ενθαρρύνεται η φιλοξενία μεταξύ 
συμφοιτητών στην Αθήνα. Για όσους φοιτητές αυτό δεν είναι εφικτό θα 
επιβαρυνθούν με το κόστος ξενοδοχείου (συστήνεται Youth Hostel στην 
περιοχή της Πλάκας) το οποίο θα πρέπει να αναζητήσουν οι ίδιοι. 

 
Δήλωση Συμμετοχής 
Η δήλωση συμμετοχής γίνεται μέσω της φόρμας που έχει δημιουργηθεί στο Google 
Drive στη διεύθυνση: http://goo.gl/forms/sWSY085D8p   
 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:  
ΠΕΜΠΤΗ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016 

 
 

http://goo.gl/forms/sWSY085D8p

